

八名城管围殴老板 打断多根肋骨

官方回应:正在调查,有关情况将及时对外通报

11月30日,云南曲靖罗平县一家商户老板与当地城管发生肢体冲突,随后“罗平城管打人,打断3根肋骨”等相关视频在网络广为传播。据罗平县人民政府新闻办回应,罗平县委、政府高度重视此事,目前已组成调查组进行调查,有关情况将及时对外通报。



城管与商户发生冲突。

视频截图

12月1日下午,视频上位于罗平县文笔路上的涉事烟店的李女士向记者讲述事发经过。她介绍,11月30日下午两点多,他们家放置在商铺旁小巷里的拖把被城管队员直接收走,她母亲上前去跟城管队员索要。

索要未果后,李女士用手机拍城管执法视频,随后双方发生言语冲突。“我父亲也赶到店里,他们(城管队员)让我不要拍视频,这时我父亲就说了一句‘你们脱了这身狗皮(衣服)什么都不是’,对方就不得了,集体冲过来开始动手……”

李女士说,城管知道商铺内有监控,8名队员就冲入商铺内将其父亲从店内拉出去“教训”,在商店外对他

父亲实施殴打,主要是用脚踢。李女士上前保护父亲时,头发被揪了几把,还被踢了两脚,所幸不严重。

李女士说,殴打过程持续了两分钟,冲突引来市民的围观,随后大家向当地警方报警。罗平县公安局腊山派出所民警出警处置此事。

李女士表示,父亲李先生被殴打住院,经CT检查报告显示,其右侧第4、5、6前肋骨骨折,头部有皮外伤。“城管队员作为城市的管理者,需要文明执法,我们做得不好的地方,他们可以批评教育,而不是随意殴打!”李女士表示要讨个说法,希望主管部门严查此事。

据春城晚报

“霸座者联盟”再添新成员 男子飞机上装睡不肯走



面对机组人员的劝解,这名男子索性闭上眼睛装睡。

“霸座”现象层出不穷,从“霸座男”到“霸座女”,最近“霸座联盟”再添新成员,竟然有人上飞机霸座……

前不久,在一架上海飞往北京的航班上,一名男子未对号入座,且不听机组人员劝解,占用其他的座位15分钟。

据视频显示,11月13日晚上9点40分,一架由上海飞往北京的航班刚刚起飞,机上的一名男子突然起身换座,坐到了一处无人的座位上,机组人员上前劝解后,男子才不情愿地回到了自己的座位。

可没过多久,男子又开始换座了。

面对机组人员的劝解,这名男子索性闭上眼睛装睡,机组人员来劝了他三次,可男子就是赖在不属于他的

座位上不走。机组人员告知这名旅客,现在处于疫情防控期间,航空公司规定飞行中旅客不得随意更换座位,可男子不予理会,执意不肯回到自己的座位。

最终,机组人员通知机长,并联系机场警方。

直到飞机落地,男子都未回到自己的座位上,此时首都机场公安局东航站区派出所的民警赶到了现场。

这名旅客姓张,他一直在抱怨乘务员服务差,明明有空着的座位却不让他坐,要对他们进行投诉。

为了进一步了解情况,民警决定先将张某带回所内。

原来,张某在乘机前和朋友聚会喝了不少酒,在乘坐航班时想坐在更舒服的位置上,便私自换了座位。

最终,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,张某因扰乱交通工具上的秩序被机场警方处以行政处罚的处罚。

民法典将“霸座”行为由原来的宏观道德谴责上升到了具体法律规定,“霸座”便不再是占便宜的小事,而是可能影响正常生活的大事,“霸座者”可能因为一时“豪横”行为被处以行政警告、罚款或拘留,还可能因此被纳入征信系统而被限制乘车乘机,甚至可能被追究违约和侵权的法律责任,“霸座”的不良记录可能会终生跟随。法官在此呼吁大家,自律自觉,遵纪守法,传播文明最强音,弘扬社会正能量,文明出行,对号入座。

据央视新闻

奸淫4岁幼女 死刑!



刘某国奸淫幼女,被依法判处死刑。

12月2日,据黑龙江省哈尔滨市中级人民法院官微消息,哈尔滨市中级人民法院依法不公开开庭审理并当庭宣判刘某国奸淫幼女案,被告人被依法判处死刑。

2020年12月2日上午,哈尔滨市中级人民法院院长金银墙担任审判长主持庭审,哈尔滨市人民检察院检察长王金力出庭支持公诉。

哈尔滨市中级人民法院审理查明,2020年8月29日晚,刘某国将4岁女童周某某从周某某家门口骗走,挟持到哈尔滨市道里区城乡路汇智东方悦工地西侧彩绘宣传围挡下排水沟内。

不顾周某某的反抗,采用暴力手段猥亵并强奸周某某,致周某某身体三处重伤二级,其中一

处九级伤残、二处十级伤残。

经合议庭评议、审判委员会讨论,法庭当庭进行了公开宣判。哈尔滨市中级人民法院认为,刘某国使用暴力手段奸淫幼女,其行为构成强奸罪。公诉机关指控的事实和罪名成立。

刘某国曾因犯故意杀人罪、强奸罪两次被判处有期徒刑,刑满释放后不思悔改,使用特别残忍手段奸淫年仅四岁的幼女,造成被害人三处重伤的特别严重后果,严重损害被害幼女身心健康,主观恶性极深、人身危险性极大,罪行极其严重、社会影响极其恶劣。依法以强奸罪判处刘某国死刑,剥夺政治权利终身。

据哈尔滨市中级人民法院、央视网

9岁女童总出现幻觉 家长花40多万“辟邪”! 结果……

近日,来自福建的王女士苦恼地说:“家里人一直以为孩子撞了邪,真是急死人!”

原来,王女士9岁的女儿青青,声称自己可以看到已经过世的人,家长吓坏为“辟邪”花了40多万的积蓄,然而真相却没那么简单……到底怎么回事?

福建王女士的女儿青青今年9岁,一年多以前突然开始出现肢体抖动,更可怕的是还出现了幻觉,声称自己可以看到已经过世的人。平日里待在家中,会突然指着空旷的地方说“这里有一人”。

青青的家人因此以为她“中了邪”,甚至还找到“神婆术士”施法。一年多的时间非但没有成功,青青身体抽搐和晚上失眠的情况越来越严重,请“神婆”还花掉了40多万的积蓄……

因为青青的毛病,家里人一直很着急。直到今年10月,青青

妈妈带着青青来到了医院。

经诊断,医生考虑,青青可能是自身免疫性脑炎,这是一种人体自身抗体损害中枢神经系统,出现神经功能和精神障碍,可表现为:精神行为症状、癫痫、肌力肌张力障碍、睡眠障碍等。

医生随后为青青做的自身免疫性脑炎抗体的检查,结果果然是阳性,于是赶紧安排青青住院。医生为青青注射了丙种球蛋白和甲强龙两种药物,两周后,青青肢体抖动的情况没有了,晚上失眠的情况也大为好转,同时也没有再出现幻觉,顺利办理了出院。

医生提醒:如果病人出现突然性格改变,语言障碍,不自主动作,运动障碍或有行为异常等情况,应尝试至权威医院神经内科就诊,由专业医师判断是否存在自身免疫性脑炎的可能性。

据东方网、半岛晨报

美疾控中心研究: 去年12月美国或已存在新冠病毒

美国疾病控制和预防中心研究人员新近发现,去年12月一些美国人献血样本中已有新冠病毒抗体存在,这意味着那时候新冠病毒或已在美国出现,早于美国官方报告首例新冠病毒确诊病例的时间。

这项11月30日发表在美国《临床传染病》半月刊上的研究称,为了确定在美国首例新冠确诊病例之前是否有人体内存在新冠病毒抗体,美疾控中心研究人员检测了美国红

十字会于去年12月13日至今年1月17日期间采集的7389份血液样本。这些样本来自全美9个州的献血者。

检测结果发现,其中106份血液样本中含有新冠病毒抗体,其中39份样本来自加利福尼亚州、俄勒冈州和华盛顿州,采集时间为去年12月13日至12月16日;67份样本来自马萨诸塞州、密歇根州等地,采集时间为去年12月30日至今年1月17日。

美疾控中心于今年1月21日报告该国首例新冠确诊病例。这项研究称,检测结果显示,可能去年12月美国一些地方就已经出现个别感染新冠病毒病例,还有一种可能是有一小部分人群此前体内就已存在能与新冠病毒结合的抗体。

此前也有美国研究称,新冠病毒可能在美国官方报告首例新冠确诊病例前已在洛杉矶传播。

据新华社